11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.01.2011 11:23:20

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 19.01.2011 22:01:57

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203671/answer/203672




YBaxaemsiit AHTOH! K coxarnenuio, 663 0O4HOT0 0CMOTpPa 1 00CcIeIoBaHus OTBETUTD Ha Barr Bompoc
HeJb3g. OOpaTUTeCh Ha 0YHYI0 KOHCYJIbTAIUIO K YPOJIOTY 110 MECTY XKUTEJIbCTBa. Yaauu!



